

努力开创国土资源工作新局面

本报讯 3月3日，全市国土资源工作会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长王郡军出席并讲话。

王郡军在讲话中指出，去年以来，全市各级国土资源部门坚定贯彻落实市委、市政府的决策部署，攻坚克难，扎实工作，在争取上级项目资金、国土资源保护、保障重点项目用地、关闭露天开采矿山、修复生态等方面取得了明显成效。

王郡军强调，各级国土部门要准确把握国土资源工作面临的新形势，切实用心抓好国土资源工作，努力开创国土资源工作新局面。要高度重视抓

(记者 李鲁)

枣庄银行调整存款利率

本报讯 日前，枣庄银行公布了存款利率调整方案。

据悉，中国人民银行决定自3月1日起下调金融机构人民币贷款和存款基准利率，金融机构一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至3.55%；一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.5%，同时结合推进利率市场化改革，将金融机构存款利率浮动区间的上限由存款基准利率的1.2倍调整为1.3倍。

此次央行的降息举动，给了银行存款利率自主定价更大的浮动空间，预示着利率市场化的脚步已经越来越近，银行间的竞争将更加激烈，枣庄银行抓住机遇，及时做出反应，第一时间确定了存款利率调整方案，即在存款基准利率的基础上上浮30%。以1年期10

(本报记者)

(上接A1版) 力争通过3至5

年的努力，根本性改变农村面貌，营造天蓝地绿、青山绿水、乡风文明、社会和美的农村环境，让农民生活得更加舒心。

梁宪廷就抓好会议精神贯彻落实，强调四点意见：一要在思想认识上有新提高，各有关部门要按照市委、市政府的统一部署，坚持履行职责，形成合力，确保将各项任务、措施落到实处。二要在工作开展上有新举措，要将国家农村改革试验区、国家现代农业示范区和新农村建设作为今年全市农业农村工作的重中之重，切实抓紧抓好。三要在贯彻落实上有新作为，进一步转变领导方式和工作作风，完善责任制度落实，及时开展好回头看活动。四要抓好当前春季农业生产工作，加强田间管理，做好春耕抗旱、农资供应和农资市场监管、重大动物疫情防控、森林防火等工作，为顺利完成农业农村工作预期目标打好基础。

四要围绕农民富，积极拓宽农民增收渠道。要充分挖掘农业内部增收潜力，开发农村一二三产业增收空间，加大政策助农增收力度，努力保持农民稳步增收。

(记者 崔累果)

大自然棕床垫 全国第一届生态消费节

关注环境问题，提倡生态消费。3月12号至22号大自然床垫全国第一届生态消费节 工厂直接补贴 活动期间购满5000元加999元送纯实木大床。活动详情店内咨询

地址：薛城区居然之家二楼大自然床垫

联系电话：5191636

市中：强抓重点领域污染防治 促进环境质量持续改善

市中区紧紧围绕年度环保工作目标要求，强化标本兼治，狠抓措施落实，区域环境质量明显改善。全区列入年度和“十二五”治污规划的重点项目完成率达到90%以上，主要河流水质稳定达到地表水III类标准，大气污染物PM10、PM2.5、二氧化氮浓度均值分别同比改善6.6%、15%和8%，空气环境质量良好以上天数较2013年增加27天，主要污染物二氧化硫、氮氧化物、COD、氨氮排放量分别减少5%、10.1%、7.2%和10%。

大气污染防治工作深入开展。大力实施大气污染防治六项专项行动，以热水集中供应

为带动，提前完成城区内99台锅炉“煤改气”任务。开展联合执法、现场检查20余次，督导11处建筑施工单位落实防尘措施，查处扬尘违法车辆44辆次，对17家煤场、9家沙石料场进行检查整改。10个破损脱销工程已完成并通过验收8个，2个正在申请监测验收。对辖区内死灰复燃的小企业和粘土砖瓦厂坚决实施强制关停措施，对19家多孔砖厂实施了冬季三个月停产治理。建成2处、7条机动车尾气检测线，发放环保标志7.9万套，淘汰黄标车9215辆，兑现财政奖补400余万元，超额完成了市政府下达的任务目标。

水污染防治工作成效明

显。坚持“治、用、保”水污染防治理念，综合施策推进水环境质量改善。我区列入《国家“十二五”淮河治污规划》的11个项目，已完成10个；落实河流“河长制”管理，关停直排河道的畜禽养殖场16家，发展生态养殖12家。铺设污水管网21公里，设计中水回用7万吨/年，集中式污水处理厂外排水稳定达标，污泥全部无害化处置。

同时，投资6000余万元，建设了郭里集支流、峄城大沙河永安段等4处人工湿地，规划水域面积99.6万平方米，实现“治污和净化”双重水保护模式，出境河流断面水质达标率达到70%以上。

农村环保工作开辟新局

面。截至2014年底，全区创建省级文明镇1个、文明村13个，区级示范村60个，并确定15个村（居）为乡村文明家园示范点。

永安、税郭和西王庄镇先后获得国家级生态乡镇命名，齐村镇、孟庄镇通过省级环境生态镇命名。结合城乡环卫一体化工作，投资1780万元建立农村垃圾处理系统，建设压缩式垃圾转运站1座，配备垃圾清运车69辆，建成村级垃圾桶3700余个，每个示范村至少聘用3名专职保洁员，生活垃圾做到日产日清。

同时，严格落实饮用水源保护措施，高标准制作水源地标识、警示牌13个，勘测、填堵漏斗6处，并根据环

境监测技术规范要求，每月对水源地水质进行取水监测，确保饮水安全。

污染物总量减排强力推进。完成大气脱硫脱硝和畜禽养殖治污设施规范化建设等减排项目47个，预计减排二氧化硫1200吨、氮氧化物2000吨、COD1500吨、氨氮150吨。

完成18个项目的总量确认和8家国控源排污数据直报，核发排污许可证25个。

加强源头管理，严控新污染源产生。

2014年，共审批新建项目118个，拒批矿山开采、石子加工、畜禽养殖等项目83个。

环境监督管理水平不断提升。

出动1000余人次，对20

余家市控以上企业和医疗单位现场检查200余次，依法征收排污费1800余万元，对50多个环境违法企业落实了行政处罚。

持续加强环境监测，环境监测资质获得省级认证，新购置色谱仪、颗粒物采样器等设备，完成功能区噪声、大气、地表水和污染源监测，采集有效数据样品10000余个，获得有效监测数据6900余个，出具委托性监测报告110份。

畅通12369投诉热线，受理环

境信访案件110余件，处置网

络舆情9个，较好的维护了群

众环境权益。

环境应急能力建设持续加

强。

14家企业自动监控实现

三级联网，8家企业安装了远

程视频系统和超标留样仪，统

一规范了排污口并设置生物指

示池；实行“定期检查、不定

期巡查和暗访暗查”相结合的

督查措施，着力开展隐患排

查，督导3家企业更换了涉汞

等重金属原料，2家企业建设

完成“雨污分流”工程，指

导11家单位完善了环境应急

预案，补充了环境风险评价，

实现了环境安全零事故目标。

(颜海波)

环保天地

枣庄银行定于2015年3月17日进行职业服装招

标，有意参加者请于2015年3月13日下午17点前携

带企业营业执照、税务登记证、组织机构代码证正、副

本到文化中路60号，枣庄银行六楼605室报名。

联系人：韩伟建

地 址：枣庄市文化中路60号

电 话：0632—3099818

专项治理 狠抓落实 强化追究
峰城组合拳优化发展“软环境”

峰城讯 近日，峰城区纪委与区委组织部联合下文对“作风建设大家评”评议结果连续两年后10名的5个部门（单位）主要负责人进行约谈，对科室负责人采取了调离岗位、免职等组织处理，并一年内不予提拔。这是峰城区着力优化经济发展环境的突出表现。评议活动在新闻媒体、人大代表、政协委员和公证机构的监督下进行，全程录音录像。现场发放评议资料，现场微机读卡汇总，现场公布结果，现场公证，确保了评议结果的客观性和公正性。对2013年度和2014年度评议中连续两次排名在后10名的区管科室，约谈其所在部门（单位）主要负责人，要求向区委、区政府写出整改报告；对科室

“庸懒散”是关键。峰城区大力推进工作作风转变，在全区大力开展重点部门百个科室“作风建设大家评”活动，不断强化机关效能监察，出重拳治理破坏发展环境的突出问题。评议活动在新闻媒体、人大代表、政协委员和公证机构的监督下进行，全程录音录像。现场发放评议资料，现场微机读卡汇总，现场公布结果，现场公证，确保了评议结果的客观性和公正性。对2013年度和2014年度评议中连续两次排名在后10名的区管科室，约谈其所在部门（单位）主要负责人，要求向区委、区政府写出整改报告；对科室

负责人采取待岗培训、调离岗位、免职等组织处理，一年内不予提拔。通过评议活动，有关部门和科室强化服务大局、服务企业、服务群众的意识明显提升。

为将营商环境软实力打实，该区在政务服务环境、市场环境、法治环境、社会人文环境“四大环境”上狠下功夫，制定了《关于进一步优化营商环境的二十条规定》，明确区委区政府、开发区、各职能部门、镇（街）、企业各自职责。深化“两集中、两到位”改革，各单位对行政审批机制、责任追究制等措施，多套组合拳力促全区营商环境的优化提升。

峰城区还成立了优化营商环境办公室，协调解决工

作中遇到的问题，督促落实优化营商环境相关工作。对全区30家成长性好的纳税企业列为首批营商环境试点企业，实行重点保护和跟踪服务。单位入企检查必须填写《峰城区涉企检查备案表》，对检查单位、检查时间、带队人员、检查依据、检查内容等进行详细登记。多项措施均以便商利商、聚商活商、护商安商、尊商亲商为重点，为优化营商环境创造有利条件，汇聚了发展正能量。截至目前，收到入企核准备案124份，有力遏制了“三乱”行为，有效减轻了企业负担，让企业腾出精力专心发展。

(赵峰 马聪)



3月3日，是第十六个全国“爱耳日”。当日，市残联工作人员带着测量仪器、科普宣传材料到市府社区等居民区，宣传安全用耳、保护听力常识，义务为200多位老年人进行听力测试，配发助听器，倡议社会公众养成安全用耳习惯。

(记者 王龙飞 孙明春 摄)

修路架桥 改造电网 重建小学
铁山村“第一书记”为民办实事

本报山亭讯 争取资金近百万元硬化道路，联系爱心企业修建桥梁，帮助村民改造电网……北庄镇铁山村“第一书记”以帮扶村为家乡，全力为民办实事，赢得了群众的称赞。

2012年以来，省新闻出版广电局高东升、金鑫、王恕来及山亭区文广新局孙景珂、李凯先后担任铁山村“第一书记”。围绕基础设施建设，他们争取资金96.5万元，完成了全村90%的道路硬化，联系爱心企业帮

助村修建双孔桥1座，解决了村民行路难问题。协调资金31万元，为村里安装路灯110盏及监控设施。通过水利扶贫项目，争取资金47万元，打井1眼、建蓄水池3座，解决了村民生活、生产用水困难。同时，利用扶贫资金70万元，用于全村电网改造。他们还帮助该村建立火樱桃示范园100余亩，引进脆枣采摘园及农园占地300余亩。

在生态文明村创建中，他们新建甲级卫生室和文化

广场2处，规划了占地150亩可容纳500余户的铁山新农村及社区服务中心项目，一期工程已完工。“第一书记”还联系区、市文广新闻局，分别为5个行政村各增添近1000册图书、1台电视机和1个视频移动库。

在加强党建方面，“第一书记”先后组织全村党员到八路军115师司令部和省政府旧址参观，开展“七·一”党课教育、重温入党誓词等活动。(记者 张孝平)

新年伊始
“充电”忙

本报滕州讯 新年伊始，滕州市国土资源系统干部职工迅速将思想、精力由“过节”氛围调整到工作状态上来，收心、凝神、聚气、鼓劲，展示了国土资源系统的崭新风貌。

2月26—28日，该局集中三天时间，组织系统干部职工全员春训。一改过去“自说自唱”的培训模式，邀请枣庄市委讲师团的专家、学者，就学习贯彻十八届四中全会精神、干部职工执行力养成、思想作风建设等课题，分别进行了《弘扬法治精神，建设法治国家》、《“领导力”是怎样练成的》、《新常态下快乐工作》等专题讲座，为系统干部职工献上了丰盛的精神文化大餐。(记者 王兆虎 通讯员 苗培君)

买

智

能

机

，

就

联

营

通

业

厅

遗失声明

李方运教师资格证丢失，号码为：20103703931000028，声明作废。

中国移动通信集团终端有限公司枣庄分公司营业执照正本丢失，注册号：370400100004632，声明作废。

枣庄开发公司三江修理厂在银行的基本账户丢失，核准号：J4540000836801，声明作废。

赵鑫茹《出生医学证明》丢失，号码为：0371753487，声明作废。

王博涵《出生医学证明》丢失，号码为：L370355290，声明作废。

刘波《出生医学证明》丢失，号码为：K370723744，声明作废。

王钰翔《出生医学证明》丢失，号码为：N0008158，声明作废。

码为：L370374937，声明作废。

山东龙德拍卖有限公司

拍卖公告

受法院委托，定于2015年3月25日10时在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅对以下标的依法按现状以现场拍卖方式进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：

1. 滕州市解放西路北侧新都花园1-1-301室房产一处，商品房买卖合同载明：建筑面积108.75m²，参考价33.1万元。竞买保证金5万元。

2. 枣庄市市中区东湖湾2号楼东一单元东户房屋，商品房买卖合同载明：建筑面积256.45m²，毛坯，所在层数为1-2层，跃层设计，附带储藏室一间。参考价124.1万元。竞买保证金10万元。

3. 枣庄市薛城区怡苑花园10号楼房产(产权证号：枣

房权证薛房字第SC031307号)，建筑面积约351.98m²，混合结构别墅，所在层数为1-2层，参考价213.2万元。竞买保证金30万元。

4. 鲁DN3456奥迪轿车一辆，参考价7.5万元。竞买保证金1万元。

二、咨询与展示：自公告之日起至拍卖前一天16时止，在标的所在地展示。

三、竞买申请与登记：有意竞买者应于2015年3月24

日